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5. עטיפה של תמונה מישורית 1×1 היא דף נייר מלבני ששטחו 2 שבאמצעותו אפשר (בלי לחתוך) לכסות את התמונה באופן מלא משני הצדדים. 
דוגמאות לעטיפות הן למשל מלבן 2×1 וריבוע שצלעותיו  2√. 
א. (4 נקודות) יש להוכיח שיש גם עטיפות אחרות. 
ב. (3 נקודות) יש להוכיח שיש אינסוף עטיפות שונות.
פתרון ראשון. נעטוף ריבוע באמצעות סרת דק, כאשר מתחילים מהפינה, ומשאירים רווחים שזהים בעובי לעובי הסרת. את השיפוע בוחרים כך שהסרת יעטוף את הריבוע מהצד בשיפוע כזה, ואת העובי – כך שיכנס מספר שלם של ליפופים. 
כאשר נגיע לקצה,נקפל את הסרט לפי הקצה מאחורה ונמשיך, כאשר בסיבוב השני מכסים את הרווחים. בצורה הזאת עוטפים את הריבוע באמצעות סרת וחוזים למקום ההתחלתי. בנקודה זאת נחתוך את הסרט נקבל אינסוף עטיפות בצורה כזאת (לכל מספר טבעי נקבל תמונה אם כמות הליפופים). כך בערך יראה ריבוע משני צדדים (אפשל לגזור ולקפל את הציור) : 
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פתרון שני. (הומצע ע"י צלמיד כיתה ט' ליר בהק בזמן התחרות) נעשה דבר דומה, אבל בלי להשאיר רווחים. אז צריך להבין מה קורה בקצה. כאשר כבר עושים את הליפוף האחרון צריך לחתוך את הסרת כאשר הו מגיע לקודקוד  ויש משולש אחד 

לא מכוסה באחד הצדדים של הריבוע, ומכסים אותו כאשר מקבלי את שני הלשוניות שנשארו באוויר.

כך תיראה התוצאה משני הצדדים:
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